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Odpověď na dotaz člena zastupitelstva kraje 

Vážený pane zastupiteli, 
na zasedání Zastupitelstva Moravskoslezského kraje jste požádal o informaci, jaký je současný stav při řešení 
problematiky zabezpečení fungování pohotovostní služby v oboru zubní lékařství v Moravskoslezském kraji, 
s akcentem zabezpečení stomatologických služeb pro obyvatele Frýdku-Místku i okolních měst a obcí. Zároveň 
jste požádal o informaci, jaký je podíl a spolupráce při řešení uvedené problematiky představitelů města 
Frýdku-Místku, popř. jestli se do řešení zapojili i někteří starostové okolních měst a obcí okresu společně 
s představiteli Moravskoslezského kraje a příslušné stomatologické komory. 

K uvedeným dotazům uvádíme následující: 

Zajištění lékařské pohotovostní služby (dále jen „LPS“) v oboru zubní lékařství je aktuálně problémem nejen 
v okrese Frýdek-Místek, ale v celém Moravskoslezském kraji, resp. České republice. Participace na zajištění LPS 
je povinností každého poskytovatele zdravotních služeb v tomto oboru. Ochota poskytovatelů této své 
povinnosti dostát, je však velice nízká. 

V okresu Frýdek-Místek má zajištění zubní LPS na starosti frýdeckomístecká nemocnice. Její ředitel Ing. Tomáš 
Stejskal v posledních měsících opakovaně jednal jak s jednotlivými lékaři, kteří na LPS slouží, tak se zástupci 
Frýdku-Místku, s panem primátorem Mgr. Pobuckým, i jeho náměstkem, panem Sikorou o současné situaci, 
nejpalčivějších problémech a možnostech řešení. Dle sdělení ředitele nemocnice zástupci města zdůraznili 
trvající zájem na fungování zubní LPS ve Frýdku-Místku a zároveň deklarovali možnost města Frýdku-Místku 
finančně se na jejím zajištění podílet. 

Moravskoslezský kraj pak v současné době jedná na krajské úrovni se zástupci České stomatologické komory 
o možnostech, jak nastavit podmínky účasti soukromých stomatologů na zajištění LPS tak, aby nedocházelo 
k výpadkům této služby nikde v kraji. 
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Věřím, že se podaří nalézt shodu na všech úrovních tak, aby byla zubní LPS nejen v okrese Frýdek-Místek, 
ale v celém v Moravskoslezském kraji plynule zajištěna. 

 

S pozdravem 

 

 

MUDr. Martin Gebauer, v.r. 

náměstek hejtmana kraje 

 

 


